Горловский Медиа Портал 31.10.12 14:29



Представление победителей выборов-2012, прошедшее накануне сессии городского совета на заседании хозактива города, превратилось сегодня, 31 октября, в политическое "бичевание" городского головы Евгения Клепа. Обвинения мэра в двухлетнем бездействии и поддержке заклятых врагов "регионалов" - "шаховцев" - единогласно прозвучали от двух новоизбранных нардепов.

"В городе Горловка не все так хорошо, как говорит городской голова, и гарантией этого является то, что Горловка является городом с наихудшей явкой в Юго-Восточной Украине. Горловка выделилась и в 51-м и 52-м округе. Это показатель того, что люди Горловки разочарованы многими вопросами и, прежде всего, действиями городской власти. Я думаю, что ни у кого из присутствующих нет сомнений, что городской голова занимал не позицию Партии регионов, откровенно. Наверное, будут доказательства и мы в последствии вам скажем, что он поддерживал команду Шахова, но пока об этом можно говорить в качестве предположения. Так что победа в Горловке партией получена не благодаря помощи властей, а вопреки", заявил с трибуны нардеп Игорь Шкиря. - "Я могу понять позицию тех, кто не поддержал нашу партию. Есть разные мнения, может быть различное понимание ситуации у многих людей, их позиция заслуживает понимания, но они в очередной раз оказались в меньшинстве и должны смириться с тем, что Партия регионов снова у власти".

Ничем не подтвержденные обвинения вызвали откровенную улыбку у мэра города, на что Игорь Шкиря погрозил градоправленцу народной мудростью: *"Не надо громко смеяться, Евгений Викторович, смеется тот, кто смеется последним".* 

"Холодное" противостояние Шкири и Клепа, за которым горловчане наблюдают уже не первый месяц, видимо, не закончится и после завершения выборов. Мало того, к коллеге присоединился и Анатолий Гончаров, всю предвыборную кампанию проведший плечом к плечу с Евгением Клепом.

"Проблем очень много в Горловке, и мы готовы их решить", - заявляла команда Евгения Клепа. Прошло 2 года, и где решение этих всех проблем? Партия власти - она у власти, и не выстраивать с ней сегодня вертикаль власти - это себе во вред. Видя, какая ситуация в Горловке на протяжении этих двух лет, губернатор области понимал, что нужно поддерживать Горловку и авторитет партии, и посетил за последние месяцы город больше, чем за несколько лет. Понимал, что тут команда единомышленников, которая пашет на благо города", - резюмировал Гончаров.

Угольный генерал отметил, что множество наболевших проблем города напрямую связаны с финансами и пора задуматься об их получении во время формирования

Горловский Медиа Портал 31.10.12 14:29

бюджета на 2013 год, а также программы социально-экономического развития Горловки, которую будет утверждать область и губернатор. "Если туда поедет команда единомышленников Горловки, которая поняла свое направление и имеет признание в городе, то она, конечно же, будет поддержана областной и Киевской администрациями, и партией власти"

, - резюмировал Анатолий Гончаров. Возглавить команду единомышленников, по мнению Анатолия Гончарова, должен руководитель городской организации Партии регионов Михаил Попов.

"Здравомыслящие люди и, самое главное, порядочные во всех отношениях, всегда найдут повод договориться и сделать доброе дело на благо города", - сохраняя позицию нейтралитета, отметил сам Попов.

"Горловский Медиа Портал"